Problawn St A3

kulm S\thuju v L:






(3) Nlow)= 5, as+—=>0
?
Y E L= E £ =£6)

'C~ towt N, b)
bou -

g £<) ulepd) dic
A'9 guﬁ&ﬂ dx=1 e Cnde
) ,@ (0)— g(ﬁ(\a w () dx \ = ( g[_ﬁ-(o}-f-(x)] w9

£ [ 1po-g6] wbpddk § | e0)—L6) | ) dx
(l&d (|28

Ey £90. (roose 370 ch. -0l £0= fﬂx)—féh))
<e.

Thew ():(QST lMT) < £ Tor Mhe ftwucc{ be Cahwok
(O £09  li) b & 2060 f U dx
(2§

NV
Lo, [ L ey,
os (Y

(|2 §



(\\H-e P AR (owerge e Qv NOT’quL1>

UL Jo\ow\%e, vonobles :

UL
— Il 1 -l
§ ﬁ,ime Wi de | = T e 4
ey T T W27,
=Ty
Ak;@lr)w?_ J'LQ’
= { _\\1\2—
S s s &
™
Npu | & Com Wse slovn natkea\ Converg e . o
PVO[JKMM 2.

/’> BN = 068 4 wll) (x=x") + hf) (=)
a\ml \A(¥\ — 0 oS x ™ x* As F—(\o\ "1(,6?-) <O

5 0% V) (e x)+ 6 (eor) N

0 > v(i(x)“{Jﬂ + h(y) "”‘“ﬂ



wik Y i) e >0
= V\dd‘"ﬂ( E)
= 2tk -e=0
= 0 L:D=0.

Ing O
).
) L) = G = o) ()
= éL(x—f) D2(1(>f) (k"Xx_) + b (x) ﬂy—fﬂl

Then O 2 z~ Dlﬁ(ﬁw) e':? \VZ LNVVL .
vedess.

) f b A=l A, (2 f
Cladiun - Su\,ff — Swf,’f ,(\wo_u 4— OO‘M’M&-

(U\.P to o ¢ )(ﬂwl/\_(,@\ pel.

Pwmﬁl Let L% be s.t. ,ﬁ (\( Wr-r (x\ AS }-K
fs L»b{, h *) \CGA Note Hrad ,(/t(\c,.ﬂ — jf(,cﬂ as
[ fon) b = Mm ﬁ@l -6

S et
Hence, £(\< L\w\(z (x [A‘M—ﬁ (X) L(;‘)

= L) =swth T




Problewm 5

Suwobe, fnt fuad W, — AU <O (n (OIT]KSL_
Then AU £ 0. Moever U 2O (wof wec. O
0\ ['{' (Mwa V—"‘”m 1£w k:T\, Tcu} Cpmf\ro.dfcfs

U\\,VA“L <O So the may Q}H"w:heo, om Y. fo-
V«.?x.oooQ;:C/ (a.obW\A,O\N\d .

o e quaenol cose ue cousidar v=U t EGLT

£
Nk A\,E: Au + )¢

¢

\){r—A\fc‘: W _—Aw -)s <-1£ <0 )VZEPO_

Taen SWp \J‘E = C‘u\.f \TE' @D Problem. 2

ye3Ux(o1) XesL o- k=0
uve wv\.cQ«v(/e, Hre [Dwof

Probleomn §  Concrdov difroranee  w=w,—u,

Sl o W —an=() LD
o= O xeJL
ulbyx) = 0 xedu

Fom  Pblow, 3 We howe U =u, .



Prablon. S

- pw= (,4 v, Ay =
5 (01%) = () ce3L v (0,x)= Vv &)
qu x)= 3“(0 YIRS viH9) =9

S‘uﬂmse_ oot {iqé(; | Bqégl ond u, S\

Thenn Y <LV,

—
P\ﬂooti (‘ﬂMfAW w=wu-V. T\n&l«

Yo% e % 1 ,2

n, B =TS0 R Peblew B
N —

ulong = %A‘Vbi o
wltx) = g'-9" 20 W&y, g

Poblowe + Lok u:i= up~u, | The,

U — by =
{ - %Looc\‘-% Py fl‘i‘ b ={ uu,
§n = O o

:lgmm = —Zf(wlLJr gu%‘i = —me)?’go
Jv JU WL JU Q.



P(/o L’)LU:\/\_ ﬁ

At
uto(zﬁime [,ku’)c' bL e e

Z 4&)"‘ u
k‘ CO(AVQ/\/QW \in ‘H"\-Q BO—MQ«[
k2o

Pace L(x\K)N A in He coume of ODEs

one Medes Hook O&,um Aule) .

However, linis is wo longar fvne 1€ A is
C(M'oouvv\.eQ—UQ\



